
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Стоматологія другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю II Стоматологія 

галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення 

Полтавського державного медичного університету

Освітньо-професійна програма (ОПП) Стоматологія, яка надана на 

рецензію, розроблена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» 

та інших чинних державних та європейських стандартів і рекомендацій 

забезпечення якості вищої освіти.

Результат аналізу представленої на обговорення ОПП Стоматологія 

свідчить, що за структурою, змістом, наведеним переліком компетентностей, 

Бякі необхідно розвинути, вона повністю відповідає Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю II Стоматологія для другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, затвердженого наказом МОН України від 24 червня 2019 № 879.

ОПП Стоматологія складається з профілю ОП, переліку освітніх 

компонентів ОП, структурно-логічної схеми опанування освітніх 

компонентів, матриць відповідності програмних компетентностей 

компонентам ОП та забезпечення програмних результатів навчання 

відповідними компонентами ОП. Освітньо-професійна програма 

Стоматологія системно удосконалюється за результатами щорічного 

перегляду.

ОП має чітко сформульовані цілі, які мають свою унікальність що 

полягає в застосуванні для її реалізації багаторічного досвіду університету з 

підготовки фахівців у цій галузі. Формування якісного складу науково- 

педагогічних працівників, які реалізують ОПП «Стоматологія» відбувається 

за рахунок наукової підготовки в аспірантурі випускників університету і 

залучення до науково-педагогічної діяльності викладачів із науковими 

ступенями та вченими званнями на конкурсній основі шляхом укладання 

контрактів. Члени групи забезпечення, які реалізують виконання освітньої 

складової освітньо-професійної програми, мають кваліфікації, відповідні



спеціальності: вищу освіту, науковий ступінь і/або вчене звання, 

підтверджений рівень наукової та професійної активності.

Запропонована ОП відповідає запитам ринку праці, фахові 

компетентності достатні та реальні для досягнення програмних результатів 

навчання. В якості рекомендації пропонуємо залучення більшої кількості 

стейкхолдерів-роботодавців, що працюють або є власниками приватних 

стоматологічних клінік, до практичної реалізації ОПП «Стоматологія» в 

якості викладачів або лекторів.

Отже, ОПП Стоматологія другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю II Стоматологія галузі знань 1 Охорона здоров’я та 

соціальне забезпечення Полтавського державного медичного університету 

відповідає вимогам до такого рівня освітніх програм, оцінена позитивно і 

рекомендована до впровадження.
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